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بسم الله الرحمن الرحيم
اختبار نهاية الفصل الدراسي الثاني 
للعام الدراسي 1430/1431 هـ
	المـادة  : رياضيات
الصف :  الثاني المتوسط
الدور الأول
الزمن : سـاعتــان 



	  اسم الطالب :   .......................................     { ۲/ ...... }
	الدرجة 
	الدرجة كتابة

	  المصحح :  
	 التوقيع :
	                   
	

	  المراجع :
	 التوقيع :
	30
	


السؤال الأول :                 ا~  أكمل الفراغات التالية بما يناسبها  :                                    ؛0 ؛1
	1~
	 يتطابق المثلثان القائما الزاوية إذا تطابق في أحدهما ...........  و ............  مع نظيريهما في المثلث الآخر.

	۲~
	 3 س@ ص#  وحيدة حد معاملها العددي  .......... ودرجتها بالنسبة للمتغيرين  س ، ص  هي ..............

	3~
	   5ا × { .........  + 4 } =  15 ا# +  .............    

	4~
	 كل رباعي قطراه ينصف كل منهما الآخر هو  ......................

	5~
	 المربع شكل رباعي أضلاعه  ....................  وجميع زواياه  ........................

	6~
	 النسبة  { 15 دقيقة : ساعة واحدة }   بأبسط شكل تساوي  :   ......................

	7~
	  إذا رسمت منارة مسجد بمقياس رسم  1 : 400  وكان ارتفاعها في الرسم  6  سم  
  فإن ارتفاعها الحقيقي =  ................................................



ب~  في الشكل المقابل:
        ’ ا ج ’ =’ ا د ’  ،   ’ ا ب ’ =’ ا ه ’ ،
       1~  أثبت أن المثلثين :  اج ب  ،  ا د ه   متطابقان
       ۲~  أثبت أن   ’ ج ب ’ =’ د ه ’
السؤال الثاني :                      ا~  اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :                                    ؛0 ؛1
	1~
	الشكل الهندسي الذي فيه مثلثان متطابقان بسبب تطابق ضلع وزاويتين من أحدهما مع نظائرها في المثلث الآخر هو : 



	
	 ا~     ج              ب

                   ا

         ه             د
	 ب~ 
 ا                       ب

  ]                  ]
 ج                      د
	 ج~            ا
            نجح نجح
  ب           د          ج                      
	 د~

	۲~
	 درجة كثيرة الحدود  4 س@ ص + 5 س# ص@   بالنسبة للمتغير س  هي:


	
	 ا~  الأولى
	 ب~  الثانية
	 ج~  الثالثة
	 د~  الخامسة

	3~
	  7 اع  + {- 7 اع } =   
            

	
	 ا~  اع                         
	 ب~  صفر
	 ج~  14 اع                               
	 د~  14 ا@ع @

	4~
	 الشكل الرباعي الذي قطراه متعامدان وينصف كل منهما الآخر هو :



	
	 ا~  المعين
	 ب~ المستطيل 
	 ج~  شبه المنحرف                 
	 د~ متوازي الأضلاع 

	5~
	 مجموع قياسات الزوايا الداخلية للشكل الرباعي =


	
	 ا~  360%             
	 ب~  630%                           
	 ج~  306%                                      
	 د~  380%                                     

	6~
	 إذا قطعت سيارة  400 كم   خلال  4 ساعات .  فإن المسافة التي تقطعها السيارة خلال  7  ساعات  

 وبالسرعة نفسها    تساوي:



	
	 ا~  500 كم
	 ب~  600 كم
	 ج~  700 كم
	 د~  800 كم

	7~
	 إذا كان عمر أحمد  ذ1 سنة  ونسبة عمر أحمد إلى عمر والدة   ذ : 5   فإن عمر والد أحمد  يساوي:


	
	 ا~  30 سنة
	 ب~  40 سنة
	 ج~  50 سنة
	 د~  60 سنة


	   ب~  أوجد ناتج جمع  :

{ س@  + 5 س - 3 } + { 6 س@ - ذ س + 1 }

	  ج~  أوجد خارج القسمة :

{ 1۲ ص$ + 16ص# - 8 ص@ } ÷ 4ص


السؤال الثالث :                                                                                          ؛0 ؛1
ا~  ضع علامة {ض} أمام العبارات الصحيحة  أو علامة {ضض} أمام العبارات غير الصحيحة فيما يلي :
	1~
	 يتطابق المثلثان إذا تطابق ضلعان و زاوية  في أحداهما مع نظائرهما في المثلث الآخر .                         

	{         }

	۲~
	 وحيدة الحد   4 ا ب@  تشابه وحيدة الحد  6 ا ب@                                                     
                 
	{         }

	3~
	 حاصل ضرب :  6س # × { - ذ س@ } = - ذ1 س^                                           

	{         }

	4~
	 شبة المنحرف شكل رباعي فيه كل ضلعين متواجهين متوازيين    

                   
	{         }

	5~
	 متوازي الأضلاع الذي إحدى زواياه قائمة يسمى مستطيل 

                    
	{         }

	6~
	 تكون  ا ، ب   متناسبتان طردياً  إذا كان :  ا × ب  =  ثابت 

                                    
	{         }


	  ب~  الشكل المقابل:  متوازي أضلاع فيه : 

    ’ ا د ’ = 5 سم ،’ ج د’ = ذ سم ،  ا ؟ = 60%    

    أكمل ما يأتي : 

1~  ’ ا ب ’ = ........ سم

ذ~  ’ ب ج ’ = .......  سم
               3~   ج ؟ = ....... %

               4~   ب ؟  = ....... %

	ج~  يستطيع  3 عمال إنجاز عمل ما في 1۲ يوماً

كم يستغرق  9  عمال لإنجاز هذا العمل ؟ 


                                                  {  انتهت الأسئلة }                        مع تحياتي / الشروق SS
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